

## «Ёлочка, живи!»

Существует прекрасная семейная традиция – под Новый год украшать елку, подарки под елкой,



хороводы вокруг елочки. Но мало кто задумывается,

что будет с елочкой, когда праздник закончится?

Ее выкинут и всё! По окончании праздника наши лесные красавицы оказываются возле мусорных баков.

Это очень печально. Мы призываем, не рубить лесных красавиц и сохранить их в лесу. Сейчас в магазинах

продаются множество искусственных ёлочек, не хуже лесных, настоящих.



Чтобы вырастить елочку нужно 10-15 лет.

Если мы будем встречать Новый год с живыми елками, скоро их совсем не останется. Наши леса-

это наша гордость. Лес- это легкие земли! Вырубка леса несет огромный ущерб природе и здоровью человека.



В рамках экологической акции "Ёлочка, живи!"

в нашем саду состоялся конкурс

декоративно - прикладного творчества.

Дети и родители приняли активное участие, продемонстрировав мастерство и творчество в изготовлении поделок.

Эта акция стала традицией в нашем саду.

Она приносит много радости и ощущение приближающегося Новогоднего праздника. Дома дети совместно с родителями сделали прекрасные поделки - дизайнерской ёлки из вторсырья, символизирующие новогоднюю красавицу.

